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Ενημερωτικό 

Δελτίο ΣΥΕΛ 
Ιούνιος 2025 

“Ευχόμαστε σε 

όλους και όλες 

ένα όμορφο 

καλοκαίρι!” 
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7. Διαδικτυακή Ημερίδα ΑΓΔ 
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9. Μαραθώνιος Λεμεσού 

10.  Δράση ΟΕΕΔ 

11.  Νομοσχέδιο για Κέντρα       
Αποκατάστασης 

12.  Dream. Speak. Live. Cyprus. 

13.  Δράση Επιτροπών Εργασίας 

     

Αξιότιμες και αξιότιμοι συνάδελφοι, 
 
   Ο Σύλλογος Εγγεγραμμένων Λογοπαθολόγων Κύπρου έχει διανύσει μια σταθερή 
και ουσιαστική πορεία, υπηρετώντας με συνέπεια τις ανάγκες του επαγγέλματος 
και ανταποκρινόμενος στις σύγχρονες προκλήσεις του κλάδου. Μέσα από την 
προσήλωσή του στις αρχές της επιστημονικής εγκυρότητας, της 
αντικειμενικότητας, της διαφάνειας και της συλλογικής δράσης, ο Σύλλογος έχει 
αναδείξει τον ρόλο του ως υπεύθυνος και αξιόπιστος φορέας που λειτουργεί με 
όραμα και συνέπεια. 
   Η ενίσχυση της παρουσίας του Συλλόγου στον δημόσιο διάλογο και η υποστήριξη 
των μελών του παραμένουν σταθερές μας προτεραιότητες. Μεθοδικά και με 
συλλογικό πνεύμα, επιδιώκουμε να ανταποκρινόμαστε ουσιαστικά τόσο στις 
απαιτήσεις της επαγγελματικής κοινότητας όσο και στις ανάγκες της κοινωνίας. 
   Γνωρίζουμε καλά πως τα ζητήματα που απασχολούν το επάγγελμά μας είναι 
σύνθετα και διαρκώς εξελισσόμενα. Γι’ αυτό και η ενεργή συμμετοχή όλων μας 
είναι απαραίτητη για τη συνέχιση και την ενίσχυση του έργου που επιτελείται. Ο 
Σύλλογος είναι ο καθρέφτης των μελών του, και η συλλογική μας προσπάθεια 
αποτελεί τη βάση πάνω στην οποία οικοδομείται κάθε πρόοδος. 
   Στο πέρασμα του χρόνου, κάθε συμβολή, κάθε παρουσία, κάθε ιδέα, έχει αξία. 
Η δύναμη του Συλλόγου ενισχύεται μέσα από την ενότητα, τον σεβασμό και τη 
συνεργασία. Σας προσκαλώ, λοιπόν, να στηρίξετε ενεργά το έργο του, να 
μοιραστείτε τις εμπειρίες και τους προβληματισμούς σας, και να συμβάλετε με κάθε 
δυνατό τρόπο στην προώθηση των κοινών μας στόχων. 
   Καθώς ολοκληρώνεται ακόμη ένας δημιουργικός κύκλος, εύχομαι το διάστημα 
που προηγήθηκε να σας έδωσε ευκαιρίες για εξέλιξη, προσωπική και 
επαγγελματική. Σας εύχομαι από καρδιάς υγεία, ψυχική ευφορία, και χαμόγελα 
που γεννούν ελπίδα και αισιοδοξία. 
   Εύχομαι σε όλες και όλους ένα ξεκούραστο και ευχάριστο καλοκαίρι, γεμάτο 
στιγμές χαλάρωσης και ανανέωσης. Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για τον 
Σεπτέμβριο, με ανανεωμένες δυνάμεις, όρεξη για δημιουργία και σταθερή 
προσήλωση στο κοινό καλό. 
 
Με θερμούς συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

 
Άννα Θεοδούλου, BSc, MSc, EdD 
Πρόεδρος ΔΣ ΣΥΕΛ 
 

Μήνυμα Προέδρου 

 

https://www.facebook.com/%CE%A3%CF%8D%CE%BB%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%BF%CF%82-%CE%95%CE%B3%CE%B3%CE%B5%CE%B3%CF%81%CE%B1%CE%BC%CE%BC%CE%AD%CE%BD%CF%89%CE%BD-%CE%9B%CE%BF%CE%B3%CE%BF%CF%80%CE%B1%CE%B8%CE%BF%CE%BB%CF%8C%CE%B3%CF%89%CE%BD-Association-of-Registered-SLP-Cyprus-635911016513554
https://www.instagram.com/slp_cyprus/
https://www.youtube.com/channel/UCZeiuZ2FRMoAr2Q3Q39x21g/featured
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     Η Επιτροπή Διαφώτισης, Διασύνδεσης και Επικοινωνίας διοργάνωσε με 
επιτυχία την Κοπή Βασιλόπιτας του Συλλόγου μας στις 18/1/25 στο ξενοδοχείο 
S. Paul στη Λεμεσό. 
     Στο τέλος της βραδιάς έγινε κλήρωση με πλούσια δώρα. 
     Ευχαριστούμε όλους/όλες τους/τις συναδέλφους που μας τίμησαν με την 
παρουσία τους και για την όμορφη συναναστροφή και επικοινωνία που είχαμε! 

 
 
 
                          
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Κοπή Βασιλόπιτας 18/1/25  

Η πρόεδρος του ΣΥΕΛ, Δρ. Άννα 
Θεοδούλου, κόβει τη βασιλόπιτα 

 

 

   

Ευχαριστούμε όλα τα μέλη του ΣΥΕΛ για την παρουσία τους! 

Ευχαριστούμε τα μέλη της Επιτροπής Διαφώτισης 
για την άψογη διοργάνωση! 

Μετά την κλήρωση των δώρων. Ευχαριστούμε όλους τους χορηγούς μας! 
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Συμμετοχή ΣΥΕΛ στη Σταδιοδρομία 2025 
 

     Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος ο ΣΥΕΛ συμμετείχε με δικό του 
περίπτερο στην έκθεση επαγγελμάτων ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 2025 στις 
18/1/25, η οποία έλαβε χώρα στα Κεντρικά Γραφεία Διοίκησης της 
Τράπεζας Κύπρου στη Λευκωσία. 
     Ευχαριστούμε θερμά τους εθελοντές μας που στελέχωσαν τον 
σταθμό του ΣΥΕΛ και ενημέρωσαν τους επισκέπτες για το επάγγελμα 
της Λογοθεραπείας. 
 
 Άννα Θεοδούλου 
 Άννα Βιολάρη 
 Δέσπω Μηναΐδου 
 Ελένη Δημητρίου 
  

 

 
 

 
 
 

 

Οι εθελόντριες και μέλη του ΔΣ, 
Άννα Θεοδούλου (Πρόεδρος) και 

Ελένη Δημητρίου (Βοηθός 
Γραμματέα), στον σταθμό του 

Συλλόγου μας.  

 

Ανοικτή Συνεδρία Εθνικής Επιτροπής Σπάνιων Νοσημάτων, 28/2/25 

Οι συνάδελφοι Άντρη Παπαλεοντίου και Μαρίνα Λάμπου εκπροσώπησαν στις 28/2/25 τον ΣΥΕΛ στην Ανοικτή 
Συνεδρία Εθνικής Επιτροπής Σπάνιων Νοσημάτων με προσκεκλημένους Εταίρους με θέμα: "Αναγκαιότητα 
Θεσμοθέτησης των Σπανίων Νοσημάτων." 
 
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Υγείας στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Σπάνιων 
Νοσημάτων που γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 28 Φεβρουαρίου. 
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Όπως κάθε χρόνο στις 6 Μαρτίου, γιορτάσαμε και φέτος την Ευρωπαϊκή 
Ημέρα Λογοθεραπείας (ΕΗΛ), η οποία φέτος είχε ως θέμα: 
«Εμπλουτίζοντας το γλωσσικό περιβάλλον των παιδιών». 

Στο πλαίσιο εορτασμού της ΕΗΛ, η Επιτροπή ESLA του ΣΥΕΛ, σε 
συνεργασία με την Επιτροπή Διαφώτισης, Διασύνδεσης και Επικοινωνίας, 
καθώς και την Ομάδα Ειδικού Ενδιαφέροντος για τις Γλωσσικές Διαταραχές 
διοργάνωσαν από κοινού τις πιο κάτω δράσεις: 

6/3/25 - Διαδικτυακή παρουσίαση με θέμα: «Εμπλουτίζοντας το 
γλωσσικό περιβάλλον των παιδιών» με ομιλήτρια τη Δρ. Έλενα Θεοδώρου. 

 
8/3/25 – Ενημερωτική ημερίδα για γονείς, λογοθεραπευτές/τριες, 

ειδικούς/ές παιδαγωγούς και νηπιαγωγούς, δασκάλους/ες. Η ημερίδα 
έγινε δια ζώσης στο Σιακόλειο Εκπαιδευτικό Κέντρο του Πανεπιστημίου 
Κύπρου στη Λευκωσία. Η ημερίδα περιλάμβανε: 

 Διάλεξη με θέμα «Εμπλουτίζοντας το γλωσσικό περιβάλλον των 
παιδιών προσχολικής και σχολικής ηλικίας” με ομιλήτριες τις 
συναδέλφους Νίκη Προδρομίτου και Ελένη Προκοπίου. 

 Εργαστήρι για γονείς και εκπαιδευτικούς με θέμα: “Χρήση 
βιβλίου/παραμυθιού για την ενίσχυση των γλωσσικών δεξιοτήτων 
των παιδιών” με ομιλήτρια τη συνάδελφο Λία Χατζηγεωργίου. 

 Εργαστήρι για γονείς, εκπαιδευτικούς και άλλους ειδικούς με 
θέμα: “Χρήση παιχνιδιού για την ενίσχυση των γλωσσικών 
δεξιοτήτων των παιδιών” με ομιλήτριες τις συναδέλφους Νικολέττα 
Τουρλίου, Ελένη Δημητρίου και Μαρία Φιλίππου.  

 
     Σημ. Για όσους ενδιαφέρονται, το υλικό από τις δράσεις της ΕΗΛ είναι 
αναρτημένο στην ιστοσελίδα μας εδώ. 

 
Καθ’ όλη τη διάρκεια της εβδομάδας διαφώτισης υπήρξε επίσης 

παρουσία των μελών μας σε τηλεοπτικές εκπομπές, δημοσίευση του 
δελτίου τύπου που στάλθηκε σε όλα τα ΜΜΕ και αναρτήσεις στα Μέσα 
Κοινωνικής Δικτύωσης του ΣΥΕΛ σχετικές με το θέμα της ΕΗΛ. 

 

Ευρωπαϊκή Ημέρα Λογοθεραπείας 

   
Αφίσα ΕΗΛ 

 

 

 
 

Η πρόεδρος ΣΥΕΛ, Άννα Θεοδούλου, μίλησε για 

την ΕΗΛ στις εκπομπές του ΡΙΚ1 και Alpha. 

   
   Διάλεξη με Νίκη Προδρομίτου                      Εργαστήριο με Λία Χατζηγεωργίου                      Εργαστήριο με Νικολέττα 
        και Ελένη Προκοπίου                                                                                                      Τουρλίου, Ελένη Δημητρίου 
                                                                                                                                                  και Μαρία Φιλίππου 

https://speechtherapy.org.cy/%ce%b5%cf%85%cf%81%cf%89%cf%80%ce%b1%cf%8a%ce%ba%ce%ae-%ce%b7%ce%bc%ce%ad%cf%81%ce%b1-%ce%bb%ce%bf%ce%b3%ce%bf%ce%b8%ce%b5%cf%81%ce%b1%cf%80%ce%b5%ce%af%ce%b1%cf%82-2025/
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     Στις 15/3/25 πραγματοποιήθηκε η 
Ημερίδα για τον Εορτασμό της Παγκόσμιας 
Ημέρας Ακοής, στο ΤΕΠΑΚ στη Λεμεσό. 
      
     Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από το 
Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης του 
ΤΕΠΑΚ και την Ομάδα Ειδικού 
Ενδιαφέροντος (ΟΕΕΔ) Βαρηκοΐας & 
Κοχλιακής Εμφύτευσης του ΣΥΕΛ και 
τελούσε υπό την αιγίδα του Παγκόσμιου 
Οργανισμού Υγείας (Π.Ο.Υ.). 
      
     Η ΟΕΕΔ Βαρηκοΐας & Κοχλιακής 
Εμφύτευσης ιδρύθηκε το 2024 και φέτος, 
για πρώτη φορά, διοργάνωσε αυτή την 
ημερίδα, αναδεικνύοντας τη σημασία της 
πρόληψης και της έγκαιρης παρέμβασης σε 
θέματα ακοής. 
      
     Αξίζει να σημειωθεί ότι η ΟΕΕΔ 
Βαρηκοΐας έλαβε το βραβείο «World 
Hearing Day Small Grant» του Π.Ο.Υ., 
World Hearing Forum (WHF) και του 
Coalition for Global Hearing Health 
(CGHH), μία σημαντική διεθνή διάκριση 
μεταξύ 400 υποψηφιοτήτων παγκοσμίως. 

 

 

Ημερίδα Παγκόσμιας Ημέρας 
Ακοής, 15/3/25 

Παρουσίες μελών στα ΜΜΕ 

 

     Η Ομάδα Ειδικού Ενδιαφέροντος για τις Γλωσσικές Διαταραχές σε 
συνεργασία με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Λογοπεδικών διοργάνωσαν 
στις 15/3/25 δωρεάν διαδικτυακή ημερίδα με θέμα: "Εμπλουτίζοντας 
το γλωσσικό περιβάλλον των παιδιών. Ο ρόλος των γονέων και των 
εκπαιδευτικών στην Αναπτυξιακή Γλωσσική Διαταραχή". 
 
     Η ημερίδα απευθυνόταν σε λογοπαθολόγους, φοιτητές/τριες 
λογοθεραπείας, γονείς και εκπαιδευτικούς. 
 
      

 

Διαδικτυακή Ημερίδα, 15/3/25 

 

    
 

 

 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ενημερωτικό  

Δελτίο ΣΥΕΛ 

 

Σελίδα 6 

     Η Επιτροπή Νέων Επαγγελματιών του Συλλόγου μας συνέχισε και φέτος με τη 
δημιουργία νέων σύντομων βίντεο (reels) τα οποία αναρτώνται σε τακτά διαστήματα 
στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης και στο κανάλι μας στο YouTube. 
     Στα βίντεο συνάδελφοι μοιράζονται, από τη δική τους πορεία και εμπειρία, διάφορες 
πρακτικές συμβουλές για καίρια θέματα του επαγγέλματος που αφορούν κυρίως τους 
νέους επαγγελματίες και όχι μόνο. 
     Ευχαριστούμε θερμά όλους/όλες τους/τις συναδέλφους για τον χρόνο τους και 
φυσικά την Επιτροπή Νέων Επαγγελματιών για τον συντονισμό. 

 
 

Reels 2025 (A’ Εξάμηνο) 

                           
  

           Ελένη Δημητρίου                Σταυρούλλα Γρηγορίου                Μελανή Ιωάννου                Χριστιάνα Γρηγορίου 
                27/2/25                                 31/3/25                                  7/5/25                                 4/6/25 

 

Η Ομάδα Ειδικού Ενδιαφέροντος για 
τις Γλωσσικές Διαταραχές του 
Συλλόγου μας, και μέλη του ΣΥΕΛ, 
έλαβαν μέρος στις 22/3/25, στον 
Εταιρικό Μαραθώνιο Λεμεσού (5km), 
με στόχο την ευαισθητοποίηση του 
κοινού για την Αναπτυξιακή 
Γλωσσική Διαταραχή. 
 
Ευχαριστούμε ιδιαίτερα την ΟΕΕΔ ΓΔ 
για τον συντονισμό αυτής της 
δράσης!  

 

Εταιρικός Μαραθώνιος 
Λεμεσού 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     Σε συνεργασία με τους Παγκύπριους Συλλόγους 
Φυσιοθεραπευτών και Εργοθεραπευτών, και με την 
πολύτιμη καθοδήγηση των νομικών μας συμβούλων, 
προβήκαμε σε κοινή ανακοίνωση στην οποία αναφέρεται ότι 
η προωθούμενη νομοθεσία για τα Κέντρα Αποθεραπείας και 
Αποκατάστασης, θα πλήξει καίρια τους επαγγελματίες 
υγείας. 
 

     Με το διάβημα αυτό θελήσαμε να εκφράσουμε την έντονη 
αντίθεσή μας στο νομοσχέδιο που ρυθμίζει την εγκαθίδρυση, 
τους όρους και τις προϋποθέσεις αδειοδότησης και νόμιμης 
λειτουργίας κέντρων αποθεραπείας και αποκατάστασης, 
καθώς και θέσπιση κανόνων για τον έλεγχο και την εποπτεία 
τους, χωρίς να κληθούμε σε καμία εκ των προτέρων  
διαβούλευση. 
 

Νομοσχέδιο για Κέντρα Αποκατάστασης 

Ενημερωτικό  
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Σελίδα 7 

 

     Έχουμε, επίσης, υποβάλει γραπτό υπόμνημα στη Βουλή με το οποίο ζητούμε, ως επαγγελματίες υγείας, 
την άμεση αναθεώρηση των διατάξεων και την εξαίρεση μας από αυτές, ώστε να διασφαλίζεται ο διακριτός 
ρόλος και η απρόσκοπτη πρόσβαση των πολιτών στις υπηρεσίες αποκατάστασης και θεραπείας, ώστε οι 
υπηρεσίες μας να μην παρέχονται αποκλειστικά και μόνο μέσα από τα Κέντρα Αποθεραπείας και 
Αποκατάστασης. 
 
     Καλέσαμε την Επιτροπή Υγείας της Βουλής όπως προχωρήσει στις απαραίτητες αλλαγές στις νομοθετικές 
διατάξεις, ώστε να λαμβάνονται  σοβαρά υπόψη οι εισηγήσεις των αρμόδιων συλλόγων και να δοθεί 
παράταση στην ψήφιση του νομοσχεδίου και επαρκής χρόνος διαβούλευσης. 

 

     Ο Σύλλογος μας ήταν ένας από τους χορηγούς για  
το δωρεάν εβδομαδιαίο θεραπευτικό πρόγραμμα για 
παιδιά και εφήβους που τραυλίζουν Dream. Speak. 
Live. Cyprus., το οποίο διοργανώθηκε για πρώτη 
φορά στην Κύπρο (23-27 Ιουνίου), σε συνεργασία με 
τη Δρ. Courtney Byrd, ιδρύτρια και διευθύντρια του 
Arthur M. Blank Center for Stuttering Education and 
Research του Πανεπιστημίου του Τέξας στο Όστιν 
των ΗΠΑ.  
     Το πρόγραμμα βασίζεται σε ερευνητικά 
ευρήματα 20 και πλέον χρόνων, και φέτος θα 
πραγματοποιηθεί σε 25 χώρες και σε πολιτείες των 
ΗΠΑ.  
     Διοργανώτριες του προγράμματος ήταν οι 
συνάδελφοι Δρ. Μαρία Παφίτη και κα. Λία 
Χατζηγεωργίου τις οποίες πλαισίωσαν οι 
συνάδελφοι Μέλπω Βορκά και Μαρία Ζορνά-Κυπρή 
μαζί με 7 φοιτητές λογοθεραπείας του Ευρωπαϊκού 
Πανεπιστημίου Κύπρου.  
 

Dream. Speak. Live. Cyprus. 
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Ομάδες Ειδικού Ενδιαφέροντος (ΟΕΕΔ) – Δράση 2025  
 

 
 

 

 

ΟΕΕΔ για 
Εναλλακτική & 

Επαυξητική 
Επικοινωνία 

 
ΟΕΕΔ για τις 

Γλωσσικές Διαταραχές 

 
ΟΕΕΔ Βαρηκοΐας και Κοχλιακής 

Εμφύτευσης 

 
 Δημιουργία και 

εκτύπωση τριπτύχου 
για ενημέρωση του 
κοινού για την 
Επαυξητική και 
Εναλλακτική 
Επικοινωνία. 
 

Δράσεις για Β’ εξάμηνο 
2025 

 
 Προετοιμασία για Q&A 

για τη διαδικτυακή 
συνάντηση τον 
Οκτώβριο του 2025. 

 Προετοιμασία για δια 
ζώσης συνάντηση για 
Στρογγυλή Τράπεζα τον 
Οκτώβριο του 2025. 
 

 
 Συμμετοχή στις δράσεις της ESLA για 

την Ευρωπαϊκή Ημέρα 
Λογοθεραπείας με δύο δράσεις. 

 Διαδικτυακό σεμινάριο για 
λογοπαθολόγους. 

 Δια Ζώσης παρουσίαση για γονείς, 
εκπαιδευτικούς και 
λογοπαθολόγους. 

 Κοινή Δράση με τον Πανελλήνιο 
Σύλλογο Λογοπεδικών για την ΕΗΛ 
με διαδικτυακή ημερίδα που 
απευθυνόταν σε  γονείς, 
εκπαιδευτικούς και 
λογοπαθολόγους. 

 Συμμετοχή των λογοπαθολόγων του 
ΣΥΕΛ με την ομάδα Ειδικού 
Ενδιαφέροντος για τις Αναπτυξιακές 
Γλωσσικές Διαταραχές στο Corporate 
Race- 5km του Opap Limassol 
Marathon. 

 Εκτύπωση ενημερωτικού τριπτύχου 
με σκοπό την ενημέρωση του κοινού 
και άλλων επαγγελματιών υγείας 
π.χ. παιδιάτρους. 
 

Δράσεις για Β’ εξάμηνο 2025 
 
 Αποστολή τριπτύχου για την ΑΓΔ 

στους παιδιάτρους. 
 Διαλέξεις/Παρουσιάσεις σε 

νηπιαγωγούς και εκπαιδευτικούς για 
την ΑΓΔ. 

 Συμμετοχή στη διεθνή εκστρατεία 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης 
για ΑΓΔ. 

 Δημιουργία reel και Q&A.  
 
 

 

 Η ΟΕΕΔ Βαρηκοΐας βραβεύτηκε από 
τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας 
(WHO), το World Hearing Forum και 
το Coalition for Global Hearing 
Health μέσω του WHF-CGHH Small 
Grants for World Hearing Day 2025, 
επιλέγοντας την πρότασή μας 
ανάμεσα σε 400 διεθνείς 
συμμετοχές. Το βραβείο 
συνοδεύτηκε από χρηματικό ποσό. 

 Ενημερωτική Εκστρατεία σε 
συνεργασία με την ΟΕΕΔ Βαρηκοΐας 
του Πανελλήνιου Συλλόγου 
Λογοπεδικών (ΠΣΛ), υλοποιήθηκε 
κοινή δράση προβολής της 
Παγκόσμιας Ημέρας Ακοής με 
ανάρτηση ενημερωτικών πόστερ στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης. 

 Διοργάνωση Ημερίδας Παγκόσμιας 
Ημέρας Ακοής στις 15/3/2025 στο 
ΤΕΠΑΚ, με ευρεία συμμετοχή και 
διακεκριμένους ομιλητές από τον 
χώρο της υγείας και της 
εκπαίδευσης από Κύπρο, Ελλάδα 
και ΗΠΑ. 

 Αναδιοργάνωση Ομάδας με 
ανακατανομή ρόλων και 
ενεργοποίηση νέων μελών της 
ΟΕΕΔ. 

 

Δράσεις για Β’ εξάμηνο 2025 
 
 Διοργάνωση επιμορφωτικής 

ημερίδας στην ΩΡΛ Κλινική του 
Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας. 

 Αποστολή ενημερωτικού υλικού στα 
μέλη του ΣΥΕΛ για την επικείμενη 
Ημέρα Εκπαίδευσης. 

 Σύνταξη φυλλαδίου με διαθέσιμα 
σεμινάρια, μεταπτυχιακά και άλλες 
ευκαιρίες μάθησης στον τομέα της 
ακοής, στοχεύοντας σε φοιτητές και 
επαγγελματίες λογοθεραπευτές. 
 

 



 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 

 
 

Δράση Επιτροπών Εργασίας 
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Ενημερωτικό  

Δελτίο ΣΥΕΛ 

 

Πιο κάτω μπορείτε να ενημερωθείτε εν συντομία για το έργο των Επιτροπών Εργασίας μέσα στο Α’ εξάμηνο του 2025 
καθώς και για τις προγραμματισμένες δράσεις τους για το Β’ εξάμηνο. 
 
 

 

 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΡΑΣΗ - ΣΤΟΧΟΙ 

Διαφώτισης, 
Διασύνδεσης και 
Επικοινωνίας & 
Υποεπιτροπής 
Φοιτητών 

 

ΕΔΔΕ  
 Διοργάνωση εκδήλωσης «Κοπής Βασιλόπιτας» στις 18/1/25 στη Λεμεσό 
 Εργασίες και Δράσεις για την Ευρωπαϊκή Ημέρα Λογοθεραπείας σε συνεργασία με την Επιτροπή ESLA 

και ΟΕΕΔ Γλωσσικών Διαταραχών 
 Προώθηση Συλλόγου στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
 Διαμόρφωση & αναβάθμιση ιστοσελίδας ΣΥΕΛ (Έγιναν διορθώσεις και αλλαγές στις «Συχνές 

Ερωτήσεις», προστέθηκαν αναθεωρημένες πληροφορίες, έναρξη μετάφρασης της ιστοσελίδας στα 
Αγγλικά) 

Μελλοντικές δράσεις 
 Συνέχιση προώθησης Συλλόγου στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. 
 Συνέχιση διαμόρφωσης, αναβάθμισης και εμπλουτισμού της ιστοσελίδας του ΣΥΕΛ με νέες πληροφορίες 

σε συνεργασία με συναδέλφους  
 Ολοκλήρωση της μετάφρασης 
 
Υποεπιτροπή Φοιτητών 
 Στήριξη και βοήθεια στην ΕΔΔΕ για την αναβάθμιση της ιστοσελίδας ΣΥΕΛ  

Επαγγελματικής 
Επιμόρφωσης 

 

 Διοργανώθηκαν και υλοποιήθηκαν τα πιο κάτω σεμινάρια: 
o Φεβρουάριος 2025: Διαδικτυακό διήμερο σεμινάριο με θέμα «Integrated Voice Therapy» με 

την λογοθεραπεύτρια, κ. Ελπίδα Κουτσουμπάκη   
o Απρίλιος 2025: Διήμερο δια ζώσης σεμινάριο με θέμα «Διαταραχές σίτισης στη βρεφική ηλικία: 

οδηγώντας το βρέφος και την οικογένεια προς ασφαλή και απολαυστική σίτιση», με την Dore 
Blom, SLT, Senior NDT/Bobath tutor   

o Ιούνιος 2025: Δια ζώσης σεμινάριο με θέμα «Working memory in children», με ομιλήτρια την 
Shelley Gray, Ph.D., CCC-SLP  

 Στάλθηκε φόρμα ενδιαφέροντος για να δηλώσουν τα μέλη μας ποια θέματα στρογγυλής τράπεζας θα 
ήθελαν να συζητηθούν, χωρίς ανταπόκριση. 

 Δημιουργήθηκε πρότυπο template για ανακοίνωση σεμιναρίου και checklist για τα σεμινάρια, τα οποία 
μπορεί να χρησιμοποιεί και η επόμενη επιτροπή για τη διοργάνωση των σεμιναρίων  

Μελλοντικές δράσεις 
 Πραγματοποίηση των πιο κάτω σεμιναρίων: 

o Καλοκαίρι: Στάλθηκε φόρμα ενδιαφέροντος στους/στις συναδέλφους για να επιλέξουν την 
προτίμησή τους για την πραγματοποίηση ενός από τα πιο κάτω σεμινάρια: «Τεστ σχολικής 
ετοιμότητας: Αφροδίτη» ή «Speak out» 

o Σεπτέμβρης: Στρογγυλή τράπεζα  
o Οκτώβρης: Γνωστική αποκατάσταση – τεχνικές αξιολόγησης και παρέμβασης  

 Δημιουργία αρχείου με κάποιες βασικές διαδικασίες που πρέπει να ακολουθεί η εκάστοτε επιτροπή 
επιμόρφωσης, σχετικά με τη μοριοδότηση των σεμιναρίων (διορία αποστολής εντύπων στο ΣΕΛ, 
ετοιμασία σχετικού εντύπου με το ανάλογο υλικό που χρειάζεται, διαδικασίες κατά τη διάρκεια και μετά 
από ένα σεμινάριο) 
 

Ιδιωτών 
 

 Υπενθυμίσεις μέσω Viber των Ιδιωτών και τακτικές αναρτήσεις αναφορικά με θέματα του ιδιωτικού 
τομέα και χρήσιμες πληροφορίες/συμβουλές για επαγγελματίες 

 Δημιουργία Εκπαιδευτικών Βίντεο για το ΓΕΣΥ με οδηγίες για: 
o Εγγραφή στο ΓΕΣΥ     ◦ Ανάρτηση επαγγελματικής ασφάλειας 
o Ανάρτηση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος  ◦ Διαγραφή υποβληθείσας απαίτησης 

 Δημοσίευση στην ιστοσελίδα του Συλλόγου και στο Viber 
 Αναρτήσεις για τον Κώδικα Δεοντολογίας με τη δημιουργία σύντομων αναρτήσεων με εικόνες και 

μικρά βίντεο. Δημοσίευση στο γκρουπ Viber και καθιέρωση μηνιαίου προγράμματος αναρτήσεων 
 Δύο διαδικτυακές συναντήσεις για Μελέτη Περιπτώσεων (Case Studies) 
Μελλοντικές δράσεις 
 Εκδήλωση για δικτύωση των δύο Συλλόγων (Λογοθεραπευτών – Εργοθεραπευτών) 
 Δια ζώσης συναντήσεις με Ιδιώτες Λογοπαθολόγους 
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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΡΑΣΗ - ΣΤΟΧΟΙ 

Οικονομικών & 
Εξεύρεσης Πόρων 

 Αποστολή επιστολών σε οργανισμούς/εταιρίες για εξεύρεση ετήσιων χορηγών με σκοπό την 
οικονομική ενίσχυση του ΣΥΕΛ 

 Ανανέωση συνεργασίας με εταιρίες/καταστήματα για εκπτώσεις μέσω της κάρτας μέλους 
 

ESLA 
 

 Συνεργασία με Επιτροπή Διαφώτισης, Διασύνδεσης και Επικοινωνίας και Ομάδα Ειδικού 
Ενδιαφέροντος για Γλωσσικές Διαταραχές, με κοινές συναντήσεις για συντονισμό και οργάνωση των 
διαφόρων δράσεων με το θέμα της Ευρωπαικής Ημέρας Λογοθεραπείας 2025: ‘Εμπλουτίζοντας το 
γλωσσικό περιβάλλον των παιδιών’ 

 Οργάνωση της Εβδομάδας Διαφώτισης 2025:  
o Δελτίο τύπου / δημιουργία αφισών - προσκλήσεων για δράσεις ΣΥΕΛ / συμμετοχή μελών 

ΣΥΕΛ σε τηλεοπτικές εκπομπές / ενημερωτικές αναρτήσεις στα ΜΚΔ  
o Διοργάνωση διαδικτυακής παρουσίασης (webinar) για λογοπαθολόγους και φοιτητές 

Λογοθεραπείας, από την Δρ. Έλενα Θεοδώρου, με θέμα ‘Εμπλουτίζοντας το γλωσσικό 
περιβάλλον των παιδιών’ 

o Διοργάνωση Ημερίδας για γονείς, εκπαιδευτικούς και λογοπαθολόγους με το θέμα της ΕΗΛ 
2025, με διάλεξη από τις συναδέλφους Νίκη Προδρομίτου και Ελένη Προκοπίου και 
εργαστηρίων από τις Λία Χατζηγεωργίου, Νικολέττα Τουρλίου, Μαρία Φιλίππου, Ελένη 
Δημητρίου. 

 Συμμετοχή προέδρου της Επιτροπής,  στη Γενική Συνέλευση της ESLA στο Παρίσι (Μάρτιος 2025) 
 Συμμετοχή μελών της Επιτροπής σε ομάδες εργασίας (Task Forces) της ESLA 
 Τακτική ενημέρωση μελών ΣΥΕΛ για τις δράσεις της ESLA (πχ. webinars)  

 

Υγείας 
 

 Ευαισθητοποίηση της ευρύτερης επαγγελματικής κοινότητας για τον ρόλο του λογοπαθολόγου στη 
διεπιστημονική ομάδα πρόληψης, αξιολόγησης, παρέμβασης και αποκατάστασης μέσω:  

o Πραγματοποίησης ενημερωτικής συνάντησης με παιδιατρική εταιρία για ανταλλαγή ιδεών 
και υλικού σχετικά με τις έγκαιρες παραπομπές για λογοθεραπεία. 

o Προσπάθειας προσέγγισης νευρολογικής εταιρίας για ενημέρωση σχετικά με το ρόλο του 
λογοπαθολόγου στις επίκτητες διαταραχές ομιλίας, επικοινωνίας και κατάποσης.  

 Συνεχή παροχή βοήθειας για τη δημιουργία του ολοκληρωμένου ηλεκτρονικού φακέλου υγείας του 
πολίτη (ΟΗΦΥΠ). Στο παρόν στάδιο η ΕΥ απέστειλε τα ζητούμενα στην ανάλογη εταιρία και βρίσκεται 
στην αναμονή για περαιτέρω έργα προς υλοποίηση 

Μελλοντικές δράσεις 
 Διεθνείς συνεργασίες με άλλες οργανώσεις για την εύρεση κοινών προκλήσεων μεταξύ συλλόγων 

και οργανώσεων π.χ. burnout ή αποστροφή από το επάγγελμα, με απώτερο σκοπό, την εξεύρεση 
κοινών λύσεων.   

 Συνεργασία με Παιδιατρική Εταιρία με προσκλήσεις σε συνέδρια και ενημερωτικές συναντήσεις για 
κοινή ενημέρωση των δύο επαγγελματικών ομάδων. 
 

Νέων 
Επαγγελματιών 

 

 Δημιουργία ακόμα 4 reels με τη βοήθεια συναδέλφων, με θέματα που απασχολούν τους/τις 
συναδέλφους 

 Εύρεση θεματολογίας και προγραμματισμός του 4ου podcast 
 Στήριξη νέων συναδέλφων  
 Συνεργασία με Επιτροπή Ιδιωτών για διοργάνωση του 2ου networking event, το οποίο αναβλήθηκε  
Μελλοντικές δράσεις 
 Δημιουργία των reels των επόμενων μηνών μέχρι τη λήξη της θητείας μας τον Νοέμβρη. 
 Podcast με θέμα τη συνεργασία λογοθεραπευτή και εκπαιδευτικού ψυχολόγου, με καλεσμένους έναν 

συνάδελφό μας λογοπαθολόγο και τον εκπαιδευτικό ψυχολόγο Χρίστο Χρυσοστόμου  
 Πραγματοποίηση του 2ου networking event - Δια ζώσης συνάντηση σε συνεργασία με Επιτροπή 

Ιδιωτών  
 Παρουσίαση προς απόφοιτους πανεπιστημίων τον Σεπτέμβριο του 2025 με όλα όσα πρέπει να 

γνωρίζουν 
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Μείνετε συντονισμένοι στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης του ΣΥΕΛ για να ενημερώνεστε  

για οτιδήποτε νεότερο και για να βλέπετε πρώτοι ό,τι καινούριο ετοιμάζεται. 


